

本报讯(记者 王红) 260多家单位、8000多家企业,9月15日至16日,省人事厅、省人才交流中心将在省人才市场举行第三届“中原崛起”河南省人才交流大会。

全国重点院校应届毕业生,各类专业技术、经营管理人才和留学回国人员,均可前往应聘。

据介绍,截至目前,已经有260多家省内外各类企事业单位,包括郑州宇通重工、许继集团、银鸽集团、科迪集团、雨润集团、富士康集团、维雪啤酒、环宇集团等大型企业,将提供8000多个岗位,涉及市场营销、机械设计与制造、化工、计算机、文秘、房地产、建筑施工、电子通讯、宾馆饭店、

餐饮旅游、医疗、美容保健、食品、广告设计、教师、财务、服装纺织等几十个专业。现场还将有人事人才政策咨询、毕业生就业指导服务、人事代理、档案管理、培训、中高级人才推荐、人才派送、人才测评、网上人才招聘等服务。招聘会地址:河南人才市场(经二路与红旗路交叉口)。

西藏班学生争读徐光春回信

本报讯(记者 覃岩峰 丁友明) 昨日上午,从本报获悉省委书记、省人大常委会主任徐光春给西藏班的学生回信了,郑州四中西藏班高二学生旺姆压抑不住内心的激动。她把报纸看了一遍又一遍:“我要把今天的《郑州日报》永远珍藏!”

来自西藏林芝地区的藏族姑娘旺姆到郑州四中仅有一年多时间,但她已经爱上了这所学校。“明亮的教室,宿舍里电视机、空调、紫外线消毒灯、有线广播一应俱全,这是以前我不敢想象的。”和旺姆一样兴奋的还有郑州四中西藏班其他500多名学生,他们有的已经在郑州生活了5年,能说得地道的河南话,有的刚到郑州十多天,但当他们从

本报看到省委书记的回信后,都显得很兴奋。旺姆表示,省委书记的回信对所有西藏班的学生来说是一种莫大的鼓励,他们会把徐爷爷的话牢牢记在心里,努力学习文化知识,肩负起以后建设西藏的责任。她还表示,有机会一定要亲手给徐爷爷献上哈达。

看到徐光春的回信,郑州四中校长王中立激动地告诉记者,徐书记在百忙之中抽出宝贵时间回信让人振奋,这是对西藏班成绩的肯定,也是学校全体教师教师节前收到的最好的礼物。他说,为搞好西藏班教学,郑州四中多次召开西藏班教育教学工作会议,把德育放在西藏班工作最突出的位置。他们通过开展形式

多样、内容丰富的活动,使爱国主义、集体主义和民族团结的思想深入学生的心中。如坚持升旗制度、组织学生每天收看新闻联播、举办民族政策、西藏历史、党团知识讲座,开展藏汉班联谊活动,成立雪域艺术团等,通过这些活动,学生的精神面貌焕然一新。

记者在采访中了解到,郑州四中西藏班的发展得到了国家以及省市领导的大力支持和亲切关怀。2005年12月,西藏班举行20年校庆,国务委员陈至立致信勉励西藏班师生再接再厉,为繁荣西藏、维护祖国统一多作贡献。省市主要领导也多次到郑州四中西藏班进行慰问;2006年大年初一,省委常委、市委

书记王文超到校看望西藏班师生。2007年藏历年,副省长王菊梅到校慰问师生。王全书、贾连朝、龚立群等省市领导都对郑州四中西藏班作过批示,对西藏班在民族教育方面作出的突出贡献予以肯定。

23年来,郑州四中西藏班为雪域高原培育了2000多名优秀人才,学校先后荣获了“全国民族团结先进集体”、“全国五一劳动奖章”、“全国教育援藏先进集体”、“河南省教育教学先进单位”等近百项荣誉称号。从2002年至今的全国内地西藏班中考考试中,该校西藏班成绩连年位居全国榜首,被求学心切的雪域儿女誉为心目中的“北大”“清华”。

“爱心助医”受惠名额不限 市七院长年接受 贫困先心病患儿报名

本报讯(通讯员 侯惠霞 记者 汪辉) 昨日,从市七院传来消息,“爱心助医”活动在我省将不受名额限制,长年接受报名。凡14岁以下先天性心脏病患儿将得到5000元左右的手术费资助。

“爱心助医”是由中国社工协会儿童希望基金工作部(以下简称“儿童希望”)策划并组织的,是国内民政救助工作的重要组成部分,为生活在贫困家庭的患病儿童提供医疗费用资助。2006年3月,市七院成为全国第二家、河南省首家“爱心助医行动协作医院”。截至目前,经过“儿童希望”审定,获准资助的先心病患儿共269名。

据介绍,本次“爱心助医”长年接受报名,不受名额限制,资助标准为室间隔、房间隔缺损5000元/例,动脉导管未闭4000元/例。凡经济收入在低保线以下的城乡贫困家庭中,年龄在1至14周岁,患有单纯性房间隔、室间隔缺损或动脉导管未闭的先心病患儿,凭乡、村两级开具的贫困或低保证明,即可到市七院申请“爱心助医”资助,报名电话(0371)68855105。

为绿色交通作贡献 团市委招募 400名青年志愿者

本报讯(记者 刘国润 通讯员 王丽丽) 团市委昨日发出通告,招募400名青年志愿者,参加9月16日在绿城广场举行的郑州市首届“中国城市公共交通周及无车日”活动启动仪式。

中国城市公共交通周及无车日活动以“绿色交通与健康”为主题,进一步加大对公共交通的宣传力度,在广大市民群众中倡导“选乘公交车出行方式”与绿色交通的理念,有效缓解和改善城市交通的拥堵和造成的环境污染问题。

在本次活动中,青年志愿者将在绿城广场向广大市民群众提供服务及咨询,现场发放活动《倡议书》和《中国城市公共交通周及无车日活动调查问卷》等宣传材料。

如果你年满18周岁,而且热爱公益活动,热爱绿色环保事业,有志成为本次活动的青年志愿者,请于9月10日以前,到团市委宣传部报名。联系电话:67449067 67185252。



昙花悄然绽芬芳

“俺家种的昙花开啦,真香!”昨日零点左右,二七区郑飞小区家属院的柯先生家养了14年的昙花,在庭院夜色中悄然绽放。五朵盛开的昙花吐露着芬芳,四溢的香气引得院内居民争相观赏!

本报记者 刘玉娟 摄

两条次干道将拓宽

本报讯(记者 裴其娟) 为满足周边市民出行需要,金水区农科路、杜岭街两条次干道近期有望实施拓宽改造,昨日,记者从有关部门了解到,两条道路拓宽改造的有关规划已完成。

据介绍,目前,农科路现状为灰渣路,杜岭街现状路宽仅7米,基本属于背街小巷。改造后,农科路红线宽将达30米,其中车行道宽20米,两侧各5米宽人行道。杜岭街红线宽25米,其中车行道宽15米,两侧各5米宽人行道,达到城市次干道标准。近期,施工部门将开工对两条道路进行雨水、污水、给水、电力、通讯、热力、燃气等地下管网施工。之后,将实施路面复浇、人行道砖铺设等工程,完工后,将进一步完善路网,方便居民出行。

会说话的电子募捐箱 亮相绿城



本报讯(记者 汪辉文 汪静文 图) “您好,感谢您的爱心捐赠,祝您健康、快乐!”昨日,在郑大二附院看病的李女士随手将买药的零钱投进了募捐箱,募捐箱忽然开口“说话”,让她惊喜不已。

昨日,河南省红十字会、郑州市红十字会联合启用“万人献爱心,明星送祝福”电子募捐箱设置活动,首批10台电子募捐箱走进医院、超市、宾馆和药店。

市红十字会有关负责人介绍,近年来,市红十字会在医院、商场、超市等公共场所设置了100多个募捐箱,一个情况好的募捐箱一年可募集到一万多元,所募集的资金救助了数百名贫困患者,收到了良好效果。

新制作的10台新型电子募捐箱和传统募捐箱不同的是,该电子募捐箱不仅造型别致、美观大方,而且还有液晶显示屏,它会播放传播红十字人道主义精神、红十字运动等相关知识。除了募捐功能,它还具有智能语音播放功能,当有人向该募捐箱投钱时,该募捐箱会自动说话,送上祝福。

据悉今后两年内,市红十字会将在市内大型商场、车站、宾馆、医院和药店等设立100多个电子募捐箱。如果是管理规范、客流量大的公共场所(单位),可与郑州市红十字会赈济部联系(电话 67170099、67170800),申请放置。



昨日,郑州市公安局车辆管理所城北服务站,对新办理的货车的外廓尺寸、车身反光标识和安全防护装置进行严格检验,确保机动车行车安全。

本报记者 汪静文 通讯员 闫瑞智 摄

被狗咬伤 索赔3万

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 南南) 市民李女士晚上散步时被狗咬伤腿部,李女士将狗主人告上法庭,要求法院判令赔偿她继续治疗费1万元,精神抚慰金2万元。昨日,二七区人民法院正式受理此案。

6月28日晚,李女士在自家附近马路上散步,突然,黑暗的角落里窜出一条大黑狗,一口咬住李女士的小腿不放,当时她的左小腿被咬掉一块肉,鲜血淋漓。事后得知,这条狗是附近居民牛某饲养的。

李女士诉称,被狗严重咬伤后,经到医院多次治疗,伤情得以控制,但始终没有完全治愈,狗咬伤有可能产生狂犬病,且死亡率在医学界定为100%,也就是说,自己一旦染上狂犬病,根本无法用药治疗。因此,她一直生活在恐惧之中,精神受到严重打击,身心疲惫,无法正常生活,而狗的主人牛某对她的这种痛苦却抱着无所谓的态度。根据《最高人民法院关于审理人身损害赔偿若干法律问题的解释》,李女士提出了包括精神损失费、继续治疗费等共计3万元的赔偿要求。

事故车辆置于高速入口 警示司机依法行车



昨日起,司机经过京珠高速郑州圃田站时,会在站口看到一排交通事故展板以及一辆因事故受损严重的卡车。高速交警圃田大队力图通过设立交通事故警示台,警示司机依法行车、远离事故。

本报记者 张立 宋晔 摄

新加坡时计宝 (郑州) 紫荆山百货

你我共欢庆 走进新时代

百万礼谢宾朋

9月8日-10日

系列活动之一 感恩情怀

感恩的心 感谢有你 伴我一生 让我有勇气做我自己

活动期间,当日购物满188元以上均可领取价值188元“好想你”礼品一份。
9月10日教师凭购物券可领取“好想你”特别礼品一份。(限量500份)
9月10日教师凭教师证可到四楼运动区领取精美水杯一只。(限量50只)

贺周生生珠宝成功入驻
贺六福珠宝即将入驻

友情赞助: 郑州好想你商贸有限公司

新加坡时计宝 (郑州) 紫荆山百货享有活动解释权 团购电话: 65957308